



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего

2 ноября 2023 года в Верхнеуслонском районе в результате обвала грунта погиб 50-летний рабочий подрядной организации. Кроме того, в больницу доставлен его 21-летний коллега. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности).

В настоящее время следствием установлено, что рабочие осуществляли прокладку канализационной трубы в траншее глубиной не менее 6 метров. В какой-то момент, по неустановленной пока причине, произошел обвал грунта. В результате оба мужчины оказались под 2-метровым слоем земли и были извлечены на поверхность очевидцами. При этом один из них задохнулся.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Решается вопрос о назначении необходимых экспертиз.

03 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1836233>